

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

## ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

11	октября	2024	года
----	---------	------	------

**№** 332-p

Иркутск

О внесении изменений в Состав комиссии по присуждению именных стипендий Губернатора Иркутской области студентам (курсантам) государственных образовательных организаций высшего образования в Иркутской области и аспирантам (адъюнктам) государственных образовательных организаций высшего образования и научных организаций в Иркутской области, ординаторам государственных образовательных организаций высшего образования в Иркутской области

В соответствии с пунктом 11 Положения об именных стипендиях Губернатора Иркутской области студентам (курсантам) государственных образовательных организаций высшего образования в Иркутской области и аспирантам (адъюнктам) государственных образовательных организаций высшего образования и научных организаций в Иркутской области, ординаторам государственных образовательных организаций высшего образования в Иркутской области, утвержденного указом Губернатора Иркутской области от 4 мая 2021 года № 130-уг, руководствуясь статьей 59 Устава Иркутской области:

- 1. Внести в Состав комиссии по присуждению именных стипендий Губернатора Иркутской области студентам (курсантам) государственных образовательных организаций высшего образовательных организаций высшего образовательных организаций высшего образования и научных организаций в Иркутской области, ординаторам государственных образовательных организаций высшего образования в Иркутской области, утвержденный распоряжением Губернатора Иркутской области от 4 октября 2021 года № 314-р, следующие изменения:
- 1) ввести в состав комиссии Хамнуеву Ларису Юрьевну проректора по учебной работе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Иркутский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (по согласованию), членом комиссии;
  - 2) вывести из состава комиссии Семинского И.Ж.

2. Настоящее распоряжение подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная» и сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru).

И.И. Кобзев